



Результаты работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по рассмотрению обращений граждан за 6 месяцев 2017 года

Всего в следственных органах следственного управления в первом полугодии 2017 года рассмотрено 1084 обращения, за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) 1381 обращение.

За анализируемый период следственным управлением по существу разрешено (без дубликатов) 618 (57%) обращений (АППГ – 870 или 63%), из них удовлетворено 1 обращение, что составляет 0,1% от общего количества разрешенных по существу (АППГ – 1 или 0,1%).

В порядке статьи 124 УПК РФ разрешена 131 жалоба (АППГ – 112): на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя руководителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении – 82 (АППГ – 75), из них удовлетворена – 1 или 1,2% (АППГ – 1 или 1,3%); на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя (заместителя руководителя) следственного органа на предварительном следствии – 49 (АППГ – 37), удовлетворенных нет.

За 6 месяцев 2017 года в следственное управление поступило 209 обращений (АППГ – 174), в которых отсутствовали вопросы, относящиеся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, из них на рассмотрение в прокуратуру направлено 59 обращений граждан (АППГ – 54, увеличение на 9,3%), в другие ведомства – 150 (АППГ – 120, увеличение на 25%).

Основаниями переадресации обращений являлось то, что в них обжаловались решения, принятые органами внутренних дел и прокуратуры, либо содержались просьбы возбудить уголовное дело по признакам преступления, отнесенного к подсудственности иного следственного органа. К указанной категории обращений относятся заявления, в которых содержались просьбы о возбуждении уголовного дела за нарушение федерального законодательства при отсутствии сведений об обстоятельствах, свидетельствующих о совершении какого-либо преступления.

В анализируемом периоде поступило и рассмотрено 551 обращение, поступившие через интернет-приемную официального сайта следственного управления в сети Интернет (АППГ – 862), сокращение на 36,1%.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Курганской области, поступило 1 обращение, которое в соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 20.01.2011 № 13 «О совершенствовании приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации» направлено в Следственный комитет Российской Федерации.

За анализируемый период в следственное управление обратилось 295 граждан (АППГ – 293), из них 57 приняты руководителем следственного управления и его заместителями при выездных приемах в территориальные следственные органы следственного управления.

Отдел по приему граждан и документационному обеспечению

01 сентября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1160441>